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Týká se povolání:
Technik zařízení pro ochranu ovzduší
Kvalifikační úroveň NSK - EQF:
4
Odborná způsobilost

Název

Úroveň

Orientace v zákoně o ochraně ovzduší a navazujících předpisech

4

Orientace v metodách stanovení úrovně znečišťování ovzduší

4

Řízení a kontrola provozu zařízení pro ochranu ovzduší

4

Shromažďování a skladování odpadů ze zařízení pro ochranu ovzduší

4

Orientace v předpisech pro tepelné zpracování odpadů

4

Vedení dokumentace a evidence ke znečišťování ovzduší

4

Orientace v registrech ke zdrojům znečišťování ovzduší

4

Zajišťování bezpečnosti práce při provozu zařízení pro ochranu ovzduší

4
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Organizační a metodické pokyny
Pokyny k realizaci zkoušky
Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými právními předpisy.
 
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán písemný záznam.
 
Autorizovaná osoba, resp. autorizovaný zástupce autorizované osoby, je oprávněna předčasně ukončit zkoušku, pokud vyhodnotí, že v důsledku činnosti uchazeče bezprostředně došlo k ohrožení nebo bezprostředně hrozí nebezpečí ohrožení zdraví, života a majetku či životního prostředí. Zdůvodnění předčasného ukončení zkoušky uvede AOs do Záznamu o průběhu a výsledku zkoušky. Uchazeč může ukončit zkoušku kdykoliv v jejím průběhu, a to na vlastní žádost.
 
Zdravotní způsobilost pro vykonávání pracovních činností této profesní kvalifikace je vyžadována a prokazuje se lékařským potvrzením (odkaz na jednotku práce v NSP: https://nsp.cz/jednotka-prace/technik-zarizeni-pro-ochr).
Při ověřování teoretických znalostí (zákonů, předpisů, norem, metodik, technologických postupů atd.) může uchazeč používat veřejně dostupné zdroje informací (www stránky, katalogy, firemní materiály, vzorové dokumenty apod.).
 
Při písemném ověřování kritérií hodnocení uchazeč na PC nebo na označených listech papíru vypracuje podle zadání popis, charakteristiku, seznam požadavků, parametrů, doplněné o jejich vysvětlení nebo zdůvodnění.
 
Při praktickém ověřování kritérií hodnocení bude posuzována schopnost uchazeče využívat předpisy, návody a dokumenty v reálných podmínkách, a to z hlediska jejich účelu, ochrany životního prostředí a bezpečnosti práce. Autorizovaná osoba připraví pro praktickou zkoušku modelové situace a podklady, které dostane uchazeč k dispozici v době přípravy na zkoušku.
 
Kompetence Orientace v metodách stanovení úrovně znečišťování ovzduší, kritérium c)
Autorizovaná osoba připraví modelové zadání pro přepočet koncentrací na vztažné podmínky při jednorázovém měření emisí.
Kompetence Orientace v metodách stanovení úrovně znečišťování ovzduší, kritérium d)
Autorizovaná osoba připraví modelový příklad pro postup výpočtu stanovení množství emisí při spalování paliv. 
 
Kompetence Řízení a kontrola provozu zařízení pro ochranu ovzduší, kritérium f)
Autorizovaná osoba připraví modelový příklad příklad podkladů pro stacionární zdroj znečišťování při vyhlášení smogové situace.
 
Kompetence Shromažďování a skladování odpadů ze zařízení pro ochranu ovzduší, kritérium b)
Autorizovaná osoba připraví zadání dat pro vyplnění formuláře Hlášení o produkci a nakládání s odpady.
Kompetence Shromažďování a skladování odpadů ze zařízení pro ochranu ovzduší, kritérium c) 
Autorizovaná osoba připraví modelový příklad vzorového štítku shromažďovacích prostředků na odpady ze zařízení pro ochranu ovzduší.
 
Kompetence Vedení dokumentace a evidence k znečišťování ovzduší, kritérium a)
Autorizovaná osoba připraví vyplněný modelový provozní deník a formulář pro záznam dat o znečišťování ovzduší.
Kompetence Vedení dokumentace a evidence k znečišťování ovzduší, kritérium c)
Autorizovaná osoba připraví neúplný formulář průběžné evidence odpadů u původce. Uchazeč formulář posoudí a doplní chybějící údaje.
Kompetence Vedení dokumentace a evidence k znečišťování ovzduší, kritérium e)
Autorizovaná osoba připraví neúplný modelový provozní řád a deník stacionárního zdroje.
 
Kompetence Orientace v registrech ke zdrojům znečišťování ovzduší, kritérium c)
Autorizovaná osoba připraví modelová data pro vyplnění poplatkového hlášení.
Kompetence Orientace v registrech ke zdrojům znečišťování ovzduší, kritérium d)
Autorizovaná osoba připraví zadání výpočtu poplatku za zdroj znečišťování.
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Autoři standardu
Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro lesní a vodní hospodářství a životní prostředí, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
RNDr. Anna Christianová, OSVČ
Ircon, s. r. o. Praha
Donnelley Prague s. r. o.
Kovohutě Příbram nástupnická, a. s.
Vysoká škola chemicko-technologická v Praze
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